

F.I.P.E.S.O.: La Informática en la Enseñanza Secundaria

El LII Congreso de la Federación Internacional de la Enseñanza Secundaria, a celebrar en Annecy (Francia) el próximo mes de Julio, tratará como tema monográfico la situación actual y las propuestas a realizar en el campo de la aplicación de las nuevas tecnologías de informática y comunicación en la enseñanza, no solo como enseñanza de la informática como asignatura, que podría ser una asignatura en F.P. o B.U.P., sino desde la perspectiva del aprendizaje asistido por ordenador, de la utilización del calculadoras y microprocesadores o unidades más avanzadas en la interdisciplinaridad, creación de banco de datos, y un amplio etcétera.

Representantes de organizaciones sindicales de múltiples países de los cinco continentes asistirán a exponer y recoger experiencias y reflexionar sobre las mismas para realizar las consiguientes alternativas a los responsables gubernamentales e intergubernamentales (La FIPESO tiene estatuto consultivo con la UNESCO, OIT y otras organizaciones internacionales) de cara a programar el desarrollo de estas tecnologías en sus respectivos sistemas educativos.

La representación española estará formada por una delegación de la Federación de Enseñanza de CC.OO. que, más que contar la incipiente y "furtiva" experiencia de nuestro BUP y FP, recogerá ideas para presentar al MEC, con el que ya ha iniciado una toma de contacto sobre el tema.